
Хочаце зрабіць дах з Ондулина падобнай на луску?

Змест

Падрыхтоўка да мантажу
Раскрой і мантаж ондулина «Лускі дракона»
Прыкладны расход матэрыялаў

Дахавыя матэрыялы Ондулин адкрываюць перад дызайнерамі і майстрамі шырокія магчымасці. Прадстаўленая
колеравая гама і прастата апрацоўкі бітумных лістоў дазваляюць эксперыментаваць з формай, ствараць аўтарскія
праекты і гарманічна ўпісваць дом у навакольны ландшафт.

Дах - гэта важнейшы элемент сучаснай архітэктуры. Акрамя асабліва ўтылітарнага прызначэння яна выконвае і
дэкаратыўныя функцыі. Архітэктура дома часта Схаваная густымі дрэвамі, таму дах гуляе ролю яго візітнай карткі.

Калі вам трэба будзе рамонт даху, звярніце ўвагу на новы дызайн даху "Луска дракона". Гэты дах нагадвае сюжэт з
дзіцячых казак і выдатна глядзіцца ў асяроддзі пышнай зеляніны і снежных гурбаў. Узбройвайцеся электролобзиком,
запасьцеся цярпеннем, і дызайнерская дах заваюе сэрца суседзяў і гасцей Вашага дома.

Падрыхтоўка да мантажу

Дызайн і маляваць эскіз даху на паперы або ў графічным рэдактары. Выканайце чарцёж ў маштабе і вырабіце ўсе
памеры. Выберыце колеру для новага пакрыцця. Дахавыя матэрыялы Ондулин афарбоўваюцца ў зялёны, чырвоны,
тэракотавы і сланцавы колеру. Вы можаце абраць аднатонную або кантраснай гаму, спалучаючы чырвоны адценне з
тэракотавых або, напрыклад, сланцавы з зялёным.

Звярніце ўвагу, мантаж даху ў стылі "Луска дракона" дапускаецца пры ўхілах даху не менш за 15 градусаў. У якасці
асновы выкарыстоўваецца суцэльная лачанне з вільгацятрывалай фанеры або арыентавана-стружкавых пліт. Лісты
лачання мантуюцца з зазорам 3 мм і старанна выраўноўваюцца па вышыні.

Раскрой і мантаж ондулина «Лускі дракона»

Элементы даху могуць мець любую форму, але ёсць некалькі абавязковых умоў: яны павінны мець цотная колькасць
хваляў, быць сіметрычнымі адносна падоўжнай восі і перакрываць стык ніжэйлеглых лістоў.

Напрыклад:

разрэжце ліст ондулина на 4 часткі;
у кожнага элемента выдаліце па адной хвалі. Бакавы стык гонтаў павінен абапірацца на лачанне, таму разрэз
вырабляецца сапраўды па сярэдзіне жолабы;
з ліста фанеры або оргалита зрабіце шаблон лускавінкі, накладзяце яго на нарыхтоўку і электрычным лобзікам
выканайце фігурны разрэз. Нажом, балгаркай або напільнікам выдаліце задзірыны і махры.

Першы шэраг мантуецца з прамых лістоў шырынёй 4 або 8 хваль. Лісты ўкладваюцца ўсутыч без бакавога нахлеста,
выраўноўваюцца па шнуры і выстаўляецца карнізны навісь 5-7 см.
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Мантаж кожнага цотнага шэрагу пачынаецца з паловы ліста. Такім чынам верхнія элементы цалкам перакрываюць
стыкі ў ніжэйлеглым шэрагу.

Прыкладны расход матэрыялаў

Першы колер:

колькасць лістоў - Кл1 = Ѕкр. х 0,67
колькасць цвікоў-Кг1 = Ѕкр. Х 11,5

Другі колер:

колькасць лістоў - Кл2 = Ѕкр. х 0,67
колькасць цвікоў-Кг2 = Ѕкр. Х 11,5

дзе Ѕкр. - Плошча даху ў кв. метрах.

Колькасць шчыпцоў, канькоў і цвікоў для іх мантажу разлічваецца ў звычайным парадку.

Мантаж шчыпцоў, канькоў і афармленне прымыканняў выконваюцца ў адпаведнасці з інструкцыяй кампаніі Ондулин.
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